
- 1 - 

発言者 内          容 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
事務局長 
 
 
 
 
会長 
 
 
 
 

１．開催日時 平成２５年１月２１日（月） 
午後４時００分から午後４時５６分 

２．開催場所 立田庁舎 ３階 第一会議室 
 
３．出席委員（３７人）別紙のとおり 
 
４．欠席委員（ ０人）別紙のとおり 
 
５．議事日程 
 
日程第 １ 議事録署名委員の指名 
日程第 ２ 議案第３０号 農地法第４条の規定による許可申請              
日程第 ３ 議案第３１号 農地法第５条の規定による許可申請 
日程第 ４ 決定第１１号 農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定に 

よる当委員会の決定について 
日程第 ５ 専 決 報 告 農地法第３条の３第１項の規定による届出                 
日程第 ６ 専 決 報 告 農地法第５条第１項第６号の規定による届出 
日程第 ７ 報 告 農地法第５条関係 取下願 
日程第 ８ 報 告 農地改良届出書 
日程第 ９ 報 告 農地法第１８条第６項の規定による通知 
日程第 10 そ  の  他 
 
６．農業委員会事務局職員 （ ３人）別紙のとおり 
 
７．本委員会の書記は、課長補佐 渡辺弘康 である。 
 
８．会議の概要 
 
 開会（午後４時００分） 
 
定刻となりましたので、平成２５年１月農業委員会定例会を始めさせていただ

きます。 議事の進行は、愛西市農業委員会総会規則第５条により日永会長さん
にお願いします。  
会長さん宜しくお願いします。 

 
《会長あいさつ》 
先程、鈴木委員長より定数・報酬検討委員会について報告がございました。 

委員の皆様方には、本日も午後２時３０分から委員会を行っていただいていると
聞いています。 大変お忙しいところ誠に恐縮に存じます。 
後ほど、皆様方に「結果」報告があるかと思いますが、宜しくお願いします。 
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事務局 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
会長 
 

それでは、本日の出席者数は３７名中３７名、全員の出席をいただいておりま
すので、只今より１月定例農業委員会を開会します。 
 
審議に入ります前に、日程第 1、本日の議事録署名者を私より指名致します。 
ご異議ありませんか。 
 
《異議なしの声》 

それでは、 
議席番号 １番 前野 晃  委員 
議席番号 ２番 川口高志  委員 
 
を指名しますので宜しくお願いします。 
  

それでは只今より、議事日程に基づき議案審議に入らせていただきます。 
  
議案第３０号 農地法第４条の規定による許可申請・・・・・・・・１件              
議案第３１号 農地法第５条の規定による許可申請・・・・・・・・２件 

 決定第１１号 農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定に 
よる当委員会の決定について・・・・・ ６件 

専 決 報 告 農地法第３条の３第１項の規定による届出・・・・２０件 
専 決 報 告 農地法第５条第１項第６号の規定による届出・・・・１件 

 報 告 農地法第５条関係 取下願・・・・・・・・・・・・１件 
 報 告 農地改良届出書・・・・・・・・・・・・・・・・・１件 
報 告 農地法第１８条第６項の規定による通知・・・・・・４件 

  
それでは、議案第３０号 農地法第４条の規定による許可申請 について審議

をお願いします、 
では、事務局より説明をお願いします。 
 

《事務局説明》（１番の申請者住所氏名・申請地の所在・地目・面積、申請内容・
申請理由を朗読及び説明） 
【太陽光発電について追加説明】 
・ 許可基準 
・ 施設費及び採算性 
・ 売電後の取扱 
・ 今後の申請案件見込み 
・ 設置面の対応 
・ 農振農用地での太陽光発電について 
 
只今、事務局より議案第３０号について説明させていただきました、何かご質

問・ご意見ございますか。 
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16番委員 
 
 
事務局 
 
31番委員 
 
 
事務局 
 
 
35番委員 
 
事務局 
 
 
会長 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
事務局 
 
 
 
 
 
 
 
会長 
 
 
 
 

例えば太陽光パネルを南向きに設置した場合、反射してまぶしいと思うのです
がいかがでしょうか。 
 
わかりかねますが、許可要件には入っておりません。 
 
太陽光を止めた、廃止した、その後の用地はどのように使えますか。制限など

があるのでしょうか。 
 
パネルも半永久的ではないので雑種地になった後、駐車場などになる可能性は

あります。農業委員会として、許可後は追及しません。 
 
青地はできるのでしょうか。 
 
青地除外については、他の土地に代えることが困難な場合に限るので優良農地

である青地についてはできないものと考えられます。 
 
宜しいでしょうか。 
 
それでは、議案第３０号 農地法第４条の規定による許可申請１件について賛

成の方は挙手をお願いします。 
 

（全員挙手） 
有り難うございました。全員賛成ということで、県へ進達することに決定しま

す。 
 
続きまして、議案第３１号 農地法第５条の規定による許可申請 について事

務局より説明をお願いします。 
 
《事務局説明》 

（１番、申請者住所氏名・申請地の所在・地目・面積、申請内容・申請理由を朗
読）現在は両親、兄弟と本家に住んでいますが、本年 6 月に結婚する事となり、
分家住宅を建築する計画でございます。 
（２番、申請者住所氏名・申請地の所在・地目・面積、申請内容・申請理由を朗
読）愛知県発注の特定農業用管水路特別対策事業 本部田南地区用水路工事その
５工事の施工の為に一時利用するための申請でございます。 
 
只今、事務局より議案第３１号について説明させていただきました、何かご質

問・ご意見ございますか。 
 
（発言なし） 
宜しいでしょうか。 
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事務局 
 
 
 
 
 
 
 
会長 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

それでは議案第３１号 農地法第５条の規定による許可申請 ２件について賛
成の方は挙手をお願いします。 
 
（全員挙手） 
有り難うございました。全員賛成と言う事で、県へ進達することに決定いたし

ます。 
 
続きまして、決定第１１号 農業経営基盤強化促進法第１８条第 1 項の規定に

よる当委員会の決定についての説明をお願いします。 
 
《事務局説明》決定第１１号につきましては、件数が多いため、集計概要を報

告し説明とさせていただきます。議案番号１番から６番、全体筆数は２３筆、面
積は 18,774 ㎡でございます。最終的な受人は、○○○○2 筆、1,539 ㎡。○○○
○１筆、573 ㎡。○○○○10 筆、8,331 ㎡。内容につきましては、作物は水稲、
普通畑でございます。新規 20 件、再設定 3件。契約期間は４年５年６年１０年。
権利内容は全て賃借権でございます。尚、この事案につきましては農業経営基盤
法第１８条第３項の各要件を全て満たしていると思われます。以上です。 
 
簡略した内容ではございますが、説明をさせていただきました、何かご質問ご

ざいますか。 
 
（発言なし） 
宜しいでしょうか。 
 
それでは、決定第１１号 農業経営基盤強化促進法第１８条第 1 項の規定によ

る当委員会の決定について、賛成の方は挙手をお願いします。 
 
（全員挙手） 
有り難うございました。 
 
全員賛成ですので市へ答申する事に決定させていただきます。 

 
続きまして、専決報告２件・報告３件について事務局より一括で説明をお願い

します。 
 
《事務局説明》 
（専決報告 農地法第３条の３第１項の規定による届出 １番から２０番の申請
者住所氏名、申請地・地目・面積、申請内容・権利・取得事由、斡旋希望の有無、
を朗読説明）以上、２０件の届出がございました。 
（専決報告 農地法第５条第１項第６号の規定による届出 １番の申請者住所氏
名・申請地所在、地目、面積・目的・申請理由・受理通知交付年月日を朗読説明）
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会長 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
35番委員 
 
会長 
 
 
 
事務局 
 
 

以上、１件の届出がございました。 
 
（報告 農地法５条関係 取下願 １番の譲受人及び譲渡人の住所氏名・申請地
所在地番、地目、面積、当初の目的、取下げ理由を朗読説明）以上、１件の届出
がございました。 
 
（報告 農地改良届出書 １番の届出者の住所氏名・届出地所在、地目、面積・
埋立期間・備考を朗読説明）以上、１件の届出がございました。 
 
（報告 農地法第１８条第６項の規定による通知 １番から４番の申請者住所氏
名・申請地所在、地目、面積・解約申込日、合意成立日、土地引渡日・申請理由
を朗読説明）以上、４件の解約の通知がございました。 
 
只今、専決報告、報告についてご説明させていただきました、これについて何

かご質問ございますか。 
 
（発言なし） 
宜しいでしょうか、 
それでは、専決報告、報告について賛成の方は挙手をお願いします。 
 
（全員挙手） 
有り難うございました。全員賛成ですので可決承認をさせていただきました。 

 
これをもちまして、１月定例農業委員会に付託された案件の審議を終了します。 
 

（終了 午後 ４ 時 ２４ 分） 
 
 

続きまして、その他 に入らせていただきます。 
 

○ 先月の農地パトロール報告をお願いします。（佐屋地区） 
 
（３５番委員より報告） 

 
 ご苦労様でした。 
 
その他、事務局より報告事項があればお願いします。 

 
○ 今月の農地パトロールは立田地区を予定しておりますので、立田地区の委員

の方は、立田庁舎 １階 小会議室に、１月２５日（金）にお願いをします。 
 尚、開始時間ですが、案内には午後１時３０分からとお願いをしておりま
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会長 
 
 
31番委員 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
事務局 
 
会長 
 
 
 

したが、事務局の都合により３０分早めていただき、午後１時００分からお
願いします。 

 
○ 次回、定例農業委員会は２月２０日（水）午前９時より立田庁舎 第一会議

室にて開催いたします。 
 
○ 全員ではございませんが、平成２４年分の「源泉徴収票」を配布させて頂き

ました。確定申告に必要かと思われますので大切に保管をお願いします。 
 
○ 報告平成２４年分 愛西市賃借料情報について 

（渡辺から資料により内容説明） 
  田（水稲）  7,300 円／10a データ数 749 
  畑（普通畑）10,400 円／10a データ数 13 

あくまでも過去において実際に取り引きされた賃借料のデータを整理した
ものですので最終的には当事者間の話し合いにより賃借料を決めていただく
こととなっています。 

 
○ 「農業委員会だより編集委員会」の開催につきまして、委員の方にて１月 29

日(火)午前９時３０分からでお願いします。 
 
 事務局からは以上でございます。 

 
 冒頭にも申し上げましたが、ここで定数・報酬検討委員会につきまして、鈴木
委員長さんより報告をお願いします。 
  
 お時間をいただきましたので、定数・報酬検討委員会の検討結果を報告させて
頂きます。 
 昨年の７月１９日に委員会を設置し諮問をされ、相談役に加藤副会長になって
いただきました。 
 皆様方には、１１月に「中間報告」という形で一度報告させていただいており
ますが、本日、午後２時３０分から第６回の委員会を行い、皆様にお配りさせて
いただいている「写」として検討結果をまとめさせていただきましたので報告さ
せて頂きます。（概要説明） 
 検討結果の報告は事務局よりお願いします。 
 
【答申書写】を朗読し、説明を行う。 
 
  只今、委員長及び事務局から説明がありましたが、意見ございますか。 
 
（発言なし） 

 ご意見もない様ですので、採決をとらせていただきます。 
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会長 
 
 
 
 
 
 
 
事務局 
 
 
 
会長 

賛成の方は挙手をお願いします。 
 
 【全員挙手】 
 
ありがとうございました。皆様に御賛同いただきましたので、1 月２５日に市

へ意見書を提出させていただきます。 
尚、条例などの改正については市・市議会が決定することになりますのでご理

解いただきたいと思います。 
 
 本日、定例会終了後 親睦会を開催させていただきます。事務局から報告があ
れば。 
 
【親睦会の内容報告】 

 
事務局からは以上でございます。 

 
その他宜しいですか。 
 
 （発言なし） 
これをもちまして、１月定例農業委員会を閉会いたします。慎重審議ありがと

うございました。 
 
 
 閉  会（午後４時５６分） 
 
 
  平成２５年１月２１日 
 
 

 会      長     日 永   熙 
 
        議事録署名者 

 議席番号１番委員     前 野   晃 
 

議事録署名者 
         議席番号２番委員     川 口 髙 志 
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農業委員会名簿 

出欠席 役   職 氏      名 備   考 

出席 会      長 日 永   熙  

出席 
副 会 長     

（職務代理者） 
加 藤 武 男  

出席 副   会  長 三 輪 義 治  

出席 副   会  長 山 田 岩 夫  

出席 委      員 前 野   晃  

出席 委      員 川 口 髙 志  

出席 委      員 水 谷 敏 信  

出席 委      員 渥 美   誠  

出席 委      員 水 谷   怜  

出席 委      員 戸 谷  治  

出席 委      員 毎 田 勝 敏  

出席 委      員 杉 村 義 仁  

出席 委      員 佐 藤 信 之  

出席 委      員 水 谷   隆  

出席 委      員 川 村 勝 美  

出席 委      員 近 藤   豊  

出席 委      員 中 野 俊 郎  

出席 委      員 飯 田 喜美子  
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出欠席 役   職 氏      名 備   考 

出席 委      員 伊 藤 定 廣  

出席 委      員 青 木   茂  

出席 委      員  川   広  

出席 委      員 高 木 俊 彦  

出席 委      員 堀 田 秀 志  

出席 委      員 服 部 一 美  

出席 委      員 福 田 和 雄  

出席 委      員 石 原   温  

出席 委      員 山 岡 幹 雄  

出席 委      員 堀 田 喜代春  

出席 委      員 橋 本 三 博  

出席 委      員 大 野 泰 弘  

出席 委      員 加 藤 和 子  

出席 委      員 鈴 木 義 英  

出席 委      員 芳 川 照 明  

出席 委      員 飯 田 英 雄  

出席 委      員 濱 田 恒 雄  

出席 委      員 松 永 冨士男  

出席 委      員 山 田 宗 一  
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事務局出席者 

氏   名 氏   名 

経済課長（事務局長） 飯 谷 幸 良 

課長補佐（事務担当） 渡 辺 弘 康 

主  事（事務担当） 生 田   一 

 

 

 


